
Ślepe miasta 2 
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Przykład 1 
Wejście 

4 7 

2 3 

3 2 

2 4 

4 2 

2 1 

4 3 

4 1 

Wyjście 

2 

Wyjaśnienie 

Sieć dróg wygląda następująco: 

 
Mamy jedno ślepe miasto o numerze: 1 

Prowadzą do niego drogi z dwóch miast o numerach: 2 oraz 4 

Zatem dwa miasta – miasta numer 3 oraz 4 – są bezpieczne. To znaczy, że  z dwóch miast – miast 

numer 3 oraz 4 – nie ma drogi do ślepego miasta. Wypisujemy: 2 

 

  



Przykład 2 
Wejście 

4 8 

2 3 

3 2 

2 4 

4 2 

2 1 

4 3 

4 1 

1 4 

Wyjście 

0 

Wyjaśnienie 

Sieć dróg wygląda następująco: 

 
Nie ma ślepego miasta – wszystkie miasta są zatem bezpieczne - NIE ma z nich drogi do ślepego 

miasta. Wypisujemy: 4 

 

  



Przykład 3 
Wejście 

4 6 

2 3 

3 2 

2 4 

4 2 

2 1 

4 3 

Wyjście 

1 

Wyjaśnienie 

Sieć dróg wygląda następująco: 

 
Mamy jedno ślepe miasto o numerze: 1 

Prowadzi do niego droga z jednego miasta o numerze: 2 

Zatem bezpieczne miasta to 1, 3, 4 – nie ma z nich drogi do ślepego miasta. 

Zatem mamy 3 bezpieczne miasta: Wypisujemy: 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                        


